
Најава на апликацијата  „Мое Здравје“

Со првото стартување на апликацијата  „Мое Здравје“ 
ви се прикажува прозорче за согласност со Условите 
за користење.

Доколку сакате да ги отворите и прочитате Условите 
за користење или Политиката за приватност 
потребно е да притиснете едно од навигациските 
копчиња прикажани на сликата.

Со штиклирање на копчињата за согласност, 
се согласувате со условите за користење и 
политиката за приватност. По штиклирање 
на копчињата потребно е да се притисне на копчето
 „Се согласувам“ за да се продолжи на страницата 
за најава.



Потребно е да внесете валидно корисничко име и 
лозинка на порталот за Е-Услуги со цел да се логирате 
на апликацијата „Мое Здравје“. 

По внесувањето на соодветното корисничко име 
и лозинка потребно е да притиснете на копчето 
„Најави ме“.

„Националниот портал за е-услуги е електронска 
платформа, достапна на https://uslugi.gov.mk, 
преку која на граѓаните на РСМ им се овозможува
да добијат информации за јавните услуги и да 
користат е-услуги од надлежни органи и други 
субјекти кои даваат е-услуги преку Порталот.

Порталот е воспоставен и управуван од 
Министерството за информатичко општество и 
администрација, кое е одговорно за достапноста 
и техничкото функционирање на Порталот, 
како и системите со кои е поврзан, а кои се 
опишани во делот 2.
 
За содржината на информациите за одредена 
услуга, како и за давањето на самите е-услуги, 
одговорен е исклучиво надлежниот орган или 
друг субјект – давател на услугата.“

На страницата за најава доколку сакаме да се 
најавиме на апликацијата потребно е да притиснеме 
на копчето „Најави се“.  Доколку притиснете 
на копчето ќе бидете пренасочени на порталот 
за Е-услуги.

Можете да се најавите на апликацијата „Мое Здравје“ 
доколку имате профил на порталот за Е-Услуги.



Доколку сте успешно најавени на „Мое Здравје“ 
апликацијата, ќе се појави страницата за Добредојде.

Со притискање на копчето „Продолжи“ 
се продолжува кон главното мени на апликацијата.


